

国足0:2不敌韩国 以小组第二晋级亚洲杯十六强

里皮逢韩不败“金身”告破

北京时间16日晚,中国男足迎来亚洲杯小组赛最后一轮较量,对手是同组实力最强的韩国队。上半场,石柯在禁区内防守孙兴民犯规,黄义助主罚点球命中,下半场金玟哉头球再次攻破中国队大门。最终国足0:2不敌韩国,以小组第二晋级亚洲杯十六强。里皮带领的国足“逢韩不败”的纪录就此告终。

第3分钟,黄喜灿拿球反击,进入禁区面对门将,张呈栋及时卡位,帮助门将颜骏凌拿到皮球。第11分钟,孙兴民前场拿球

进入禁区,变向后被石柯伸脚绊倒在地,裁判判罚点球。主罚的黄义助抽射球门左下死角,门将颜骏凌判断对了方向,但仍差之毫厘,目送皮球进入网窝,中国队0:1落后。

下半场比赛,里皮没有做出换人调整。第51分钟,国足防线再遭打击,孙兴民角球开到门前,金玟哉的抢点甩头射门将球顶进,0:2,国足扳平比分的希望愈加渺茫。最终,韩国队将0:2的比分保持到了终场,中国队2胜1负,以小组第二的身份出线。

自里皮出任中国男足

主帅以来,两次对阵韩国取得1胜1平,保持不败战绩。分别为2018世预赛12强阶段,主场1:0战胜对手;9个月后,双方在东亚四强赛再次遭遇。最终凭借于大宝和韦世豪的进球,中国队2:2战平对手。

(新体)



“福将”于大宝未能挽救国足。

澳网公开赛

中国双打夺男网大满贯首胜

张择/公茂鑫创历史!

据新华社墨尔本1月16日电 2019年澳网16日开始了单打第二轮的争夺。“三巨头”中,费德勒和纳达尔都战胜各自对手,率先晋级32强。中国队也有不错的表现,男双组合首次在大满贯赛中晋级第二轮。瑞士天王费德勒赢得不是太轻松。面对资格赛选手英国人埃文斯,费德勒苦战三盘,总共耗时2小时35分钟才以7:6(5)、7:6(3)、6:3艰难击败对手。“今天我感觉自己没法速战速决,他打得非常好。”费德勒赛后表示。

纳达尔当日对阵本土选手伊布登。西班牙人没有给对手太多机会,以6:3、

6:2、6:2直落三盘赢得比赛。

当日,女单卫冕冠军沃兹尼亚奇、2号种子科贝尔、5号种子斯蒂芬斯都顺利晋级女单32强。去年澳网亚军西里奇,14号种子、希腊新星西西帕斯,10号种子卡恰诺夫也成功跻身男单32强;5号种子安德森则不敌美国小将蒂亚非,爆冷出局。

在16日刚刚拉开帷幕的双打赛场,中国选手的表现可圈可点。外卡选手张择/公茂鑫以7:5、5:7和6:4击败跨国组合克里赞/马特科夫斯基,取得大满贯正赛首胜。

“可能对我们来说只是



张择/公茂鑫男双晋级。 新华社发

一场胜利,而对中国男网来说,会让他们看到更多信心。不是说我们不可以,而

是说需要通过努力,有个明确的目标去完成。”张择赛后说。

不敌澳大利亚本土“一姐”

王雅繁遗憾止步澳网第二轮



王雅繁无缘女单第三轮。 新华社发

据新华社墨尔本1月16日电 中国选手王雅繁16日在澳大利亚网球公开

赛女单较量中以2:6和3:6不敌赛会15号种子巴蒂,止步第二轮。

今年是24岁的王雅繁第二次参加澳网女单正赛,晋级第二轮已创下她澳网个人最好成绩。不过,相较于首轮对手、持外卡参赛的本土选手佩雷斯,巴蒂的实力明显更胜一筹。

22岁的巴蒂现世界排名第15位,是澳大利亚女网头号人物。不久前的悉尼国际网球赛上,巴蒂曾以两个6:4淘汰世界第一哈勒普获得亚军。

比赛开始后,双方的实力差距很快显现出来。第一盘,巴蒂先发球,只花了一分钟就拿下了自己的发球

局,王雅繁一分未得。双方打到2:1时,巴蒂抓住机会破掉了王雅繁的发球局,接着又保住了自己的发球局,将比分差距扩大到4:1。最终,巴蒂6:2拿下首盘。

第二盘,王雅繁状态有所回升,破了对手一个发球局,一度局数以3:1领先,但巴蒂稳住阵脚后将比分追平又反超。王雅繁的第四个发球局时,双方展开拉锯战,两度出现平分,但王雅繁还是未能拿下这关键的一局,让巴蒂把比分扩大到5:3。随后,巴蒂顺利保发,收获胜利。

NBA消息

勇士狂下“三分雨” 脚踩掘金登顶西部榜首

新华社华盛顿1月15日电 15日,美职篮常规赛继续展开争夺。在当日的6场比赛中,有5场都是命中更多三分球的一方赢得了胜利。其中,命中21记三分球的勇士队以142:111大胜掘金,在西部排行榜上完成了对掘金的超越,暂列第一。

客场挑战西部榜首的掘金,卫冕冠军勇士一上来就打得气势如虹。首节,库里和汤普森的外线组合就快速进入状态,帮助勇士单节得到51分,创造了美职篮历史首节得分新高。次节,勇士延续火爆状态,一波12:2的攻势将双方分差拉到20分以上。虽然此后掘金趁勇士进攻效率有所下滑追上一些分数,但勇士以79:60领先进入中场休息。

易边再战,库里依旧不可阻挡。“萌神”单节轰下17分,勇士第三节还没打完得分便已破百。末节比赛已无悬念,勇士主力纷纷下场休息,最终勇士大胜。

本场比赛勇士三分球39投21中,仅这一项数据统计就比对手多得21分。掘金除罚球命中率比对手高以外,篮板和助攻分别输了14个和8次。

砍下142分的勇士并不是当日得分最多的球队。东部的76人队在与森林狼的较量中以149:107取得一场大胜。和勇士一样,三分球也是森林狼取胜的法宝,先发五虎除了西蒙斯,其他人都有外线得分。作为射手的雷迪克9投3中反而成为三分球命中率最低的。恩比德和钱德勒都是6投4中,巴特勒4投3中。

另外,步行者131:97射落太阳,雷霆126:142不敌老鹰,雄鹿124:86大胜热火。唯一一支三分球命中数多过对手却输了球的是公牛,他们以100:107不敌湖人。

日本唯一本土相扑横纲 稀势之里宣布退役

新华社东京1月16日电 16日,日本本土唯一的相扑横纲级选手稀势之里正式宣布退役。他退役后,相扑界只剩下两位横纲,都是蒙古国人。

稀势之里于2017年晋升为相扑运动的最高级别横纲,是自1998年以来第一位也是唯一一位日本本土出生的横纲。

晋升横纲后,稀势之里赢得了首场比赛的胜利,可惜随后胸部受伤,连续缺席了8场比赛。去年秋季他原本打算收复失地,但遭遇四连败,这让他十分郁闷。在迎接2019年的新年相扑大赛中,他希望用胜利来保持他的横纲级别,结果是连输3场。

稀势之里的经纪人透露,“他说现在的他已经达不到理想中的状态和水平了,所以决定退役”。

相扑是日本国技,在日本拥有悠久的传统和很高的人气。日本相扑协会主办的最高级别的相扑大赛称为大相扑,相扑运动员被称为力士,级别从高到低分为横纲、大关、关胁、小结、前头等。